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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 
(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Інструментарій процесного підходу, технології моделювання та опису 

бізнес-процесів підприємства, методи їх статистичного контролю та 

ідентифікації проблем функціонування процесів, технології покращення 

бізнес-процесів. 

Чому це треба вивчати?   Для розробки та впровадження, заходів спрямованих на розв’язання 

проблем професійної діяльності та розробку рекомендацій, що матимуть 

широке застосування у сфері організації та управління бізнесом процесним 

підходом. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

ПРН 1. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 

та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого 
обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи.  

ПРН 2. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми менеджменту 

державною та англійською мовами, кваліфіковано відображати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних наукових 

виданнях.  

ПРН 3. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і 
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комп’ютерні моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для 

отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у галузі 

менеджменту та дотичних міждисциплінарних напрямах.  

ПРН 6. Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження з 

менеджменту та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням 

сучасних інструментів, критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми; складати пропозиції щодо 

фінансування досліджень та/або проектів.  
ПРН 7. Здійснювати апробацію та впровадження результатів власних 

досліджень у сфері менеджменту.  

ПРН 8. Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни з 

менеджменту у закладах освіти. 

ПРН 9. Демонструвати системний науковий світогляд, професійну етику та 

загальний культурний кругозір. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Інтегральна компетентність Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати 

комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики, застосовувати новітні методології наукової та 

педагогічної діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, 

результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 
ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК 3. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 4. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

ФК 1. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах. 

ФК 4. Здатність ініціювати, розробляти, реалізовувати та  управляти 

науковими проектами у менеджменті і дотичних до нього 
міждисциплінарних напрямах та /або складати пропозиції щодо 

фінансування наукових досліджень, реєстрації прав інтелектуальної 

власності. 

ФК 5. Здатність до засвоєння та застосування основних концепцій, 

розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного 

стану наукових знань за обраною спеціальністю, оволодіння термінологією 

з досліджуваного наукового напряму. 

Зміст дисципліни Процесний підхід в управлінні підприємством 

Опис бізнес-процесів підприємства 

Вимірювання і аналіз стану протікання процесів 

Вимоги до процесу планування 

Бізнес-процеси, що пов’язані зі споживачем 
Моделювання бізнес-процесу «управляти виробництвом» 

Формування інтегрованих баз даних 

Формування і підтримка інформаційних баз даних управління 

Покращення системи управління та її елементів 

Обов’язкові завдання Отримати цілісне уявлення про сутність процесного підходу до управління 

підприємством, його особливості, класифікацію бізнес-процесів, а також 

категорійний апарат; засвоїти технології моделювання та процедури опису 

бізнес-процесів підприємства; набути здатностей моніторингу та контролю 

параметрів бізнес-процесів підприємства; набути практичних навичок щодо 

вибору методів аналізу бізнес-процесів підприємства; формування вміння 

покращення бізнес-процесів підприємства; набути здатностей проектування 

бізнес-процесів підприємства. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Стратегічне планування економічного розвитку 

Інформаційний менеджмент 
Аспірантський дослідницький семінар 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду  

1. Ефективність управління бізнес-процесами підприємства : навч. посіб. ; 

МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. 

О. М. Світовий – Умань : Візаві, 2022. – 203 с. 



бібліотеки УДПУ та ін.) 2. Бурик А. Ф., Світовий О. М., Мачушенко О. Г., Роєнко А. В., Кравець І. С. 

Планування діяльності підприємства : навч. посіб. : рек. МОН України для 

студ. ВНЗ.  Київ : Центр учбової літератури, 2020. 260 с. 

3. Дослідження операцій. Практичний курс/ В. Є. Березовський, М. М. Гузій, 

В. М. Дякон. Умань : Візаві, 2021. 228 с. 

4. Економічне управління підприємством : навч. посіб. / А. М. Колосов, О. 

В. Коваленко, С. К. Кучеренко, В. Г. Бикова; за заг. ред. А. М. Колосова. 

Старобільськ : Вид-во держ. закл. «Луган. Нац. Ун-т імені Тараса 

Шевченка», 2015. 352 с. 
5. Нетепчук В.В. Управління бізнес-процесами: навч. посіб. – Рівне: 

НУВГП, 2014. – 158с. 

6. Туленков М. В. Сучасні теорії менеджменту. Київ : Каравела, 2018. 303 c. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 8 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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